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 محضر اجتماع

 الجمعية العمومية للاتحاد العربى للشراع

  هـ 2418  شعبان 21الموافق 1027مايو 21الجمعة 

  المملكة المغربية - مدينة آغادير

 

 قـد  الجمعيـة العموميـة      مرببـا  فى تمـام الاـا ة العاشـرب صـبابان ب نـد        1027  مايو 21صباح يوم الجمعة الموافق 

 –مــا مقــر ااتحــاد بالقــاهرب  مــا ااما ــة العامــة للاتحــاد وجهــةو ذلــب بنــاعان  لــى الــد وب الم للاتحــاد العربــى للشــراع

- : لأ ضاع الجمعية العمومية بااتحاد العربى للشراع جمهورية مصر العربية 

بحريني رئيس ااتحاد العربي للشراع  و مرشح ااتحاد ال خلي ة با  بد الله آل خلي ة/ ترأس الإجتماع سعادب الشيخ 

 للرياضا  البحرية

  و مندوبي و مرشحي الدول العربية كلا ما  ما اللجنة التن يذية و قد بضر الإجتماع:- 

  ائب أول رئيس ااتحاد   إدمون إميل شاغورى/ الكومودور  -

 و مندوب و مرشح الجامعة الملكية المغربية للشراع ائب ثان رئيس ااتحاد    أحمد با ودان/  سعادب -

 و مندوب و مرشح اتحاد الإمارا  للشراع  ضو اللجنة التن يذية    بد الله محمد أحمد  العبيدلي/  سعادب -

 و مندوب و مرشح النادي البحري الكويتي ضو اللجنة التن يذية     خالد محمد ال ودرى/  سعادب  -

 لرياضا  البحرية مندوب و مرشح ااتحاد الملكي الأرد ي ل   محمود سالم الطراو ة/  سعادب -

 مندوب ااتحاد البحريني للرياضا  البحرية    سمير جاسم شويطر/  سعادب -

 مندوب و مرشح الجامعة التو اية للأشر ة      بد الكريم درويش/  سعادب -

 مندوب و مرشح ااتحادية الجزائرية للملابة الشرا ية     جيلالي باان/  سعادب -

 (بضر في منتصف الإجتماع ) مندوب و مرشح ااتحاد الرياضي الاودا ي للزوار  الشرا ية   جميلالديا  ماد /  سعادب -

 مندوب اللجنة العما ية للإبحار الشرا ي     راشد الكندي/  سعادب -

 مرشح ااتحاد اللبنا ي لليخو     كميل شمعون/ الكومودور  -

 بنا ي لليخو ااتحاد الل مندوب   ربيع  بد الله سالم/ الكومودور  -

 ااتحاد المصري للشراع و الإ زا   لى الماع مندوب و مرشح           مرو أسامة أبو الاعود/ الايد  -
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  اتحاد اللجان الأولمبية الوطنية العربية كما بضر  ا 

 أمين  ام ماا د اتحاد اللجان الأولمبية   سعد با صالح الا يا ي/ الايد 

 الأما ة العامة اتحاد اللجان الأولمبية الوطنية العربيةما    لط ي الأخرس/ الايد 

  و ما الأما ة العامة: 

    الأمين العام للاتحاد    سعيد كمال زادب/ الايد 

  أمين صندو  ااتحاد    ود  بد الصمدمبامد مح/ الايد 

 

  الحضورا تذر  ا و : -

  ياضا  البحريةم وض ااتحاد الاعودي للر   محمد  بد الله العمار/ الايد 

  م وض و مرشح  ااتحاد العراقى للرياضا  المائية و  الشرا ية  تحاين  لى أحمد الحاون/ الايد 

  م وض و مرشح ااتحاد ال لاطيني للشراع    مح وظ ببيب الكباريتى/ الايد 

  م وض و مرشح ااتحاد الليبي للشراع و الرياضا  البحرية   بانينكامل أحمد / الايد 

 اد القطري للشراع و التجديفااتح 

 

 وقائع إجتماع الجمعية العموميةبدع 

 

 -:المناداب  لى الحضور للتأكد ما النصاب القا و ى 

 ممثلــي لــى بضــور ســعد الاــ يا ي الأمــين العــام الماــا د و منــدوب اتحــاد اللجــان / مــا قبــل الاــيد أكيــد تقــد ا ال 

 22 ـدد  و بيث أن النصاب القا و ى للجلاة تحقق و  بحضـور  )   -بااسم بالنداع ( أ ضاع ااتحاد ) ااتحادا  العربية 

- :و هم ( دولة 

 المملكة الأرد ية الهاشمية  .2

 دولة الإمارا  العربية المتحدب .1

 مملكة البحريا .1
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 الجمهورية التو اية .4

 يةمهورية الجزائرالج .1

 .الجلاة  الاودان أفاد بتأخر ربلة الطيران و قد ا بضوره أثناع ا عقاد جمهورية .6

 سلطنة  مان .7

 دولة الكويت .8

 يةبنا الجمهورية الل .9

 جمهورية مصر العربية.20

 المملكة المغربية.22

 .أن الإجتماع مثبت و صحيح و مكتمل النصاب  اللجان أقر الايد مندوب اتحاد 

 العربي للشراع رئيس ااتحاد   آل خلي ة  الله خلي ة با  بد/ سعادب الشيخ  برئاسةالجلاة بدأ  

 ربى للشراع رئيس ااتحاد الع/ سعادب الشيخ كلمة 

خلي ة با  بـد الله آل خلي ـة رئـيس ااتحـاد بالاـادب الحضـور  و شـكر الجامعـة الملكيـة المغربيـة           / ربب سعادب الشيخ  - 

و التـى تقـام اناسـبة الاـبا  الـدو       " وذلب  لى هـامش بطولـة الأوبتماـت الدوليـة     ) للشراع  لى إستضافتها للإجتماع 

        (  1027مـايو  21 –  8خـلال ال ـ ب مـا       أقيمـت الثالث  لصابب الامو الملكى و  العهـد الأمـير مـواى الحاـا و التـى      

و طالبـان مـا الاـادب الحضـور التعـاون       –متمنيـان اـاح البطولـة     إقـامتهم و أشاد بالجهد المبذول لإستقبال الاادب الأ ضاع و 

بت ـال اليـوم لهـو    الإو أن . را  رفعـة لرياضـة الشـراع  لـى الماـتوى العربـى  و الـدو         الكامل الماتدام فى اتخـاذ القـرا  

و بطـوا  خـلال    جهـد و في هذه ال  ب ا  ناـى مـا تقـدم مـا      -إ شاع ااتحاد   لى امان  18إبت ال خاص و ذلب ارور 

 .لياتها و مشاركة الدول العربية في فعاهذه ال  ب و ما أ قبها ما بطوا  دولية أخرى 

سعد با صالح الا يا ي الأمين العام /  سعادباتحاد اللجان الأولمبية الوطنية العربية و ممثله في هذه الدورب  كما ا شكر 

  صحة الإجراعا  و ا عقاد الإجتماعالماا د و الذي بضر للتأكد ما 

      نـذ تأسـيس ااتحـاد و أ ـرب  ـا تقـديره        امان م 18إدمون شاغوري  لى جهوده المبذولة خلال / كما ا شكر الكومودور 

 .و إق ابه بأن يبقى مؤديان  طاعه و جهده ماتشاران للاتحاد للعلاقا  و  ضوان شرفيا بااتحاد 

 .و قد  ال ااق اح تص يقان بادان بالموافقة  لى ما جاع بالكلمة و الإق اح 
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 (  ةالماتضي الدولة ) غربية أحمد با ودان رئيس الجامعة الملكية الم/ كلمة الايد  

 

ال بيب بالاادب الضيوف و كذلب مندوبي ااتحادا  العربية و الاادب الحضور لإجتماع الجمعية العمومية للاتحاد  -

 لابا  الدولي الدورب الثالثة لب ل ختام  همالمملكة المغربية بحضور هذه المناسبة بحضور بسعاد ا  بر العربي للشراع و 

 .امو الملكى و  العهد الأمير مواى الحاا لصابب ال

 

 سعد با صالح الا يا ي الأمين العام الماا د اتحاد اللجان الأولمبية الوطنية العربية / كلمة الايد 

ربب الايد الأمين العام الماا د اتحاد اللجان الأولمبية بالاادب الحضور و أ رب  ا  قـل تحيـا  صـابب الاـمو      -

طلال با بدر با سعود با  بد العزيز رئيس اتحاد اللجان الأولمبية الوطنية العربية  و رئيس المجلس / الملكي الأمير 

 .الرياضي العربي و أ رب  ا تمنياته بنجاح ا عقاد الجمعية العمومية 

 أمين  ام  ااتحاد العربى للشراع / كلمة الايد 

ناسبة التى جممعنـا جميعـا كـل أربـع سـنوا  في إجتمـاع        الكريم فى هذه المأ رب  ا سعادته بتواجد هذا الجمع  -

الجمعية العموميـة للاتحـاد العربـي للشـراع لعـرض  شـاطا  ااتحـاد العربـي للشـراع مـا بطـوا  و  شـاطا  و دورا              

د  و هـي  تدريبية تنظمها الدول العربية الأ ضاع تحت ر اية ااتحاد العربي للشراع و التي تقوم بها الأما ة العامة للاتحا

 امـان  لـى تأسـيس ااتحـاد العربـي       18همزب الوصل بين ااتحادا  العربية الأ ضاع و بعضها البعض و للإبت ال اـرور  

للشراع   و الذى  رجو أن يكون دافعان قويان لزيادب النشـا  البحـرى  و ليكـون فـى خدمـة اللا ـبين العـرب و إستضـافتهم         

 .و بر اية و  ناية الاادب أ ضاع ااتحاد العربي للشراع خلال البطوا  التى ينظمها ااتحاد  

و قد تطور ااتحاد خلال هذه ال  ب للوصول إ  هذا الماتوى  الأمر الذى يدل  لى بذل  الجهد و العمل الماـتمر  

  العربيـة  طوال هذه الانوا  ما قِبـل اللجنـة التن يذيـة  للاتحـاد و مكتـب الأما ـة العامـة و اعاو ـة الاـادب ااتحـادا          

 .الأ ضاع  
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- :محضر إجتماع الجمعية العمومية تشكيل لجنة صياغة 

- :ا تشكيل لجنة ما كلان ما 

   الأمين العام الماا د للاتحاد    عمان راشد الحاا/ الايد 

 أمين صندو  ااتحاد  بامد محمود  بد الصمد/ الايد 

- :ما تشكيل لجنة الإق اع  

- : ما ا تشكيل اللجنة ما كلان

 أمين صندو  ااتحاد   بامد  بد الصمد/ الايد 

  ضو اللجنة التن يذية    خالد محمد ال ودري/ الايد 

 م وض ااتحاد البحريني   سمير جاسم شويطر/ الايد 

- :جدول الأ مال المبين بعد  بدع 

  

  1225أكتوبر   20خ بتاري" على محضر إجتماع الجمعية العمومية  السابق  الإطلاع : الأول البند 

 . بدولة الكويت  1021أكتوبر  09محضر إجتماع الجمعية العمومية العادية الاابق و المنعقد بتاريخ  الإطلاع  لى    

 القرار 

 . 1021أكتوبر  09محضر إجتماع الجمعية المنعقد فى  ا تماد 

 -:مية فى إجتماعها السابق الإطلاع على بيان متابعة تنفيذ قرارات الجمعية العمو :الثا ى البند 

  رض تقرير اللجنة التن يذية  ا أ مال ااتحاد في ال  ب الماضية و ا تماده 

 القرار 

 .الاابقة  ا أ مالها في ال  ب  تقرير إجتما ا  اللجنة التن يذية  ا تماد 

 -:إ تماد  التقرير الما  و الحااب الختامى و التى تشمل  -: الثالثالبند 

    12/21/1021إ   2/2/1021ر الما  و الحااب الختامى ما التقري

  .  12/21/1026إ   2/2/1026التقرير الما  و الحااب الختامى ما   
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القـا و ى  / للاتحاد العربى للشراع و ذلب بناعان  لى التكليف الصادر ما الايد المحاسـب   العموميةا  رض الميزا ية 

بامـد محمـود  بـد الصـمد أمـين صـندو  ااتحـاد بت ويضـه         / بت ويض المحاسب  1027 / 01/  08كامل سالم بتاريخ 

و ا العرض  لى الاادب الحضـور كـل مـا ميزا يـا  ااتحـاد  ـا        1026،  1021لعرض ميزا يا  ااتحاد  ا الانوا  

 . 1026/  21/  12و التى تنتهى فى  1026،  1021الانوا  

ب باابا  مالية منتظمة تضما كل ما  ص  ليـه القـا ون و النظـام الأساسـى للاتحـاد      و قد جاع بالتقرير أن ااتحاد يمل

و كذا  تيجـة   1026/  21/  12و أن القوائم المالية تعبر بوضوح  ا المركز الما  للاتحاد فى  - لى وجوب إثباته بها 

                             1026/  2/  2و كــــــذلب  ـــــا ال ــــــ ب مــــــا   1021/  21/  12بتــــــى  1021/  2/  2 شـــــاطه  ــــــا ال ــــــ ب مـــــا   

و أن هذه القوائم مت قة مع ما هو وارد بدفاتر و سجلا  ااتحاد و فى الحدود التى تثبـت فيهـا    1026/  21/  12بتى 

 .تلب البيا ا   ادب فى الدفاتر المالية 

 القرار 

كامل سالم مراقب / الشكر للايد تقديم ع م 1026،  1021 لى الميزا يا  و الحاابا  الختامية للانوا   التصديق

 .باابا  ااتحاد و كذلب للجهاز الما  و الإدارى للأما ة العامة للاتحاد  لى كل ما بذل ما مجهودا  

 

 المقترحات المقدمة من اللجنة التنفيذية و الاتحادات الأعضاء و تحديد السياسات العامة للاتحاد  : الرابع البند 

إرسـال الـد وب يميـع مرفقاتهـا أمـا       لفي المو ـد المحـدد قب ـ  ما الدول الأ ضـاع اق بـا  خاصـة     أي م لم يتقد -

لمناقشـتها بعـد إ تهـاع    ا إدراجها في ما ياتجد ما أ مال (الأردن  - مان  -تو س ) ما الخطابا  الواردب بعد ذلب 

 .جدول الأ مال 

  لأساسىالمقترحات المقدمة بشأن تعديل النظام ا: الخامس البند

للاتحـادا  و  الـتي ا إرسـالها إ  ااتحـادا  و ا تمادهـا في اللجنـة       لنظام الأساسـي  الموبدب للائحة البخصوص  -

 التن يذية 

 القرار 

و مخاطبة   World Sailingالموافقة  لى اللائحة الموبدب للنظام الأساسي للاتحادا  مع تغيير اسم ااتحاد الدولي 

لتقديم أي مق با  ااتحاد اللبنا ي لليخو  و الجامعة التو اية للأشر ة و   ية للإبحار الشرا ي اللجنة العما كلا ما 

 .في الجمعية العمومية القادمة و  رضها إضافية لدراستها 
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 -:.إعتماد خطة العمل للفترة المقبلة : الاادسالبند 

- :الدورا  التدريبية 

  قد دورا  تدريبية  - 

o الحكام 

o باقا مديرى الا 

o المدربين 

و ذلب اشاركة محاضريا ما ااتحاد الدو  للشراع بالإضافة إ  محاضريا ما الحكام العرب الدوليين و ذلب خلال الربع الأخـير مـا    

 .بالدول التى ترغب فى إستضافتها   1027

لدول العربية المقامة بهـا هـذه البطـوا  و تحـت     و ذلب  لى هامش البطوا   العربية با( طبقا لما جاع  اليه ) كذا  قد دورا  تدريبية  -

 ( .و اللجان المختصة سيتم إقرارها و تحديدها فى إجتماع اللجنة التن يذية و اللجنة ال نية )  –ر اية الأما ة العامة للاتحاد العربى 

- :جداول البطوا  العربية 

و ذلـب بعـد جمميـع كافـة     ) لكافـة الـدول العربيـة أ ضـاع ااتحـاد      إ داد جدول يشمل كافة البطوا  المحلية و العربية و الدوليـة   -

 ( .الأ شطة المحلية و إخطار الأما ة العامة 

 القرار 

 .تن يذها  البدع فى ا قبول الخطة المق بة و 

- :دراسة مشروع الميزا ية لل  ب المقبلة و إ تمادها   : الاابعالبند 

 .ب المقبلة ا  رض دراسة مشروع الميزا ية لل   -

 القرار 

 . التصديق  لى  مشروع الميزا ية لل  ب المقبلة ا 

 

 -:إستمارب ت ويض مندوب لحضور إجتماع الجمعية العموميةإستلام أصل  : الثاماالبند 

ا إستلام أصول و مراجعة إستمارا  الت ويض و المناداب  لى الاـادب منـدوبي ااتحـادا  العربيـة بااسـم و التأكـد        -

 ماد الـديا فـارو  إبـراهيم جميـل م ـوض ااتحـاد الرياضـي الاـودا ي         / ا الحضور  و ا معرفة تأخر وصول الايد م

دول  20و بهذا أثبت بضور م وضي  ـدد  . و الذي بضر أثناع إ عقاد الإجتماع للزوار  الشرا ية لتأخر ربلة الطيران 

- :دولة و هم  26 ربية ما أصل 
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 ية المملكة الأرد ية الهاشم .2

 دولة الإمارا  العربية المتحدب .1

 مملكة البحريا .1

 الجمهورية التو اية .4

 جمهورية الجزائر .1

 سلطنة  مان .6

 دولة الكويت .7

 دولة لبنان .8

 جمهورية مصر العربية .9

 المملكة المغربية.20

 

لدورب ما إجراع إ تخابا  اللجنة التن يذية باب إستمارب المرشحين لعضوية اللجنة التن يذية للاتحاد ل : التاسعالبند 

 -:المالمة لمكتب الأما ة العامة بالميعاد القا و ي  1012بتي   1027

 القرار 

مـا قبـل لجنـة الإقـ اع و منـدوب اتحـاد اللجـان        ا إستلام و مراجعة كافة الشرو  الخاصة بااتحاد العربي للشـراع   -

         جـراعا  الإ تخابـا  للجنـة التن يذيـة     سـواع مـا الأ ضـاع الم وضـين و المرشـحون و  مـل إ      الأولمبية الوطنيـة العربيـة   

 .بتوزيع ورقة  لى كلا ما  الاادب الحضور لتاجيل اسم العضو المنتخب ( إق اع سري ) 

 

- : 1026،  1021الموافقة  لى سداد ماتحقا  المحاسب القا و ى  ا سنوا   :  العاشرالبند 

- :القرار 

و تكليـف الأما ـة العامـة بتحديـد     . و ى للاتحاد  ا الاـنوا  المـذكورب   الموافقة  لى سداد ماتحقا  المحاسب القا 

 . 1027مكافأته  ا الانة التالية 
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 -:.تعيين المحاسب القانونى لمراجعة حسابات الاتحاد عن الفترة القادمة : البند الحادي  شر  

 .كامل سالم مراجع باابا  ااتحاد العربي للشراع / تعيين الايد  -:القرار 

 -: إ تخاب الرئيس و أ ضاع اللجنة التن يذية الجديدبإ لان  تيجة : البند الثا ي  شر 

 النتيجة      المرشحون    المنصب

 فوزه بالتزكية    خلي ة با  بد الله آل خلي ة/ الشيخ  بسعاد   الرئيس

  النائب الأول 

  أصوا  1ا التصويت بعدد   كميل شمعون / الايد    

  أحمد با ودان/ الايد فوز  أصوا  7ا التصويت بعدد   أحمد با ودان / الايد    

 خلو المنصب        لم يتقدم أبد   النائب ثان 

   النائب الثالث

  ما دولة المقر      مرو أسامة أبو الاعود/ المهندس    

   أ ضاع منتخبون

  ضو اللجنة التن يذية      محمود سالم الطراو ة/ الايد    

  ضو اللجنة التن يذية       بد الله العبيدلي/ الايد    

  ضو اللجنة التن يذية       بد الكريم درويش/ الايد    

  ضو اللجنة التن يذية       جيلالي باان / الايد    

  ضو اللجنة التن يذية     ماد الديا فارو  إبراهيم جميل/ الايد    

  ضو اللجنة التن يذية       خالد محمد ال ودري/ الايد    

   ضو معين

  ضو اللجنة التن يذية ممثل ااتحاد ال لاطيني    مح وظ ببيب الكباريتي/ الايد    

 منتخبون و ليس لهم بق التصويتغير أ ضاع 

  ضو اللجنة التن يذية  بااتحاد الدولي للشراع (  I) ممثل المجمو ة   خالد با زايد با صقر آل  هيان /  الشيخ

  ضو اللجنة التن يذية   ائب رئيس ااتحاد الآسيوي للشراع   راشد إبراهيم الكندي / لايد ا

 مرشحة العضو الناائي

  ضو اللجنة التن يذية       بلة زهران/  الأستاذب الدكتورب   
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 -:أمين الصندو  / الأمين العام الماا د  / تامية الأمين العام للاتحاد العربى: البند الثالث  شر 

 :ا تامية 

 الأمين العام     سعيد كمال زادب / الايد 

 الأمين العام الماا د      عمان راشد الحاا/ الايد 

 أمين صندو     بامد محمود  بد الصمد/ الايد 

 

 -( :ااتحاد العراقى للرياضا  المائية و الشرا ية )  إ تماد إ ضمام ااتحادا  الوطنية : البند الرابع  شر 

 ار القر

 . الموافقة  لى إ ضمام ااتحاد العراقي للرياضا  المائية و الشرا ية للاتحاد العربي للشراعا 

 

 جلاة الجمعية العموميةجدول أ مال ا تهاع 

 في تمام الاا ة الثا ية و خمس و أربعون دقيقة
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 ا مناقشة الموضو ا  الآتية

 

  إ  اع الجامعة ما الماتحقا  المالية المتأخرب للاتحاد ماإ  اع الجامعة ما الماتحقا  المالية المتأخرب للاتحاد ما   رض طلب الجامعة التو اية للأشر ة رض طلب الجامعة التو اية للأشر ة  --  22

  --::إش اكا   ضوية لانوا  سابقة إش اكا   ضوية لانوا  سابقة 

  القرار القرار 

تقديم طلبا  جدولة الماتحقا  المتأخرب  لى الجامعة التو اية للأشر ة إ  مكتب الأما ة العامة للاتحاد العربي تقديم طلبا  جدولة الماتحقا  المتأخرب  لى الجامعة التو اية للأشر ة إ  مكتب الأما ة العامة للاتحاد العربي   --

  ..و جدولتها و جدولتها للشراع لمناقشتها للشراع لمناقشتها 

  

  --::جنة العما ية للإبحار الشرا ي جنة العما ية للإبحار الشرا ي  رض خطاب مق با  الل رض خطاب مق با  الل  --  11

  القرار القرار 

                          الموافقة  لى المق با  المقدمة ما اللجنة العما ية للإبحار الشرا ي  لى أن يتم مناقشة الخطوا  التن يذية الموافقة  لى المق با  المقدمة ما اللجنة العما ية للإبحار الشرا ي  لى أن يتم مناقشة الخطوا  التن يذية 

  ..  اللجنة العما ية للأما ة العامةاللجنة العما ية للأما ة العامةبعد إرسالها ما بعد إرسالها ما و دراستها مع اللجنة ال نية و دراستها مع اللجنة ال نية 

  --::اد الملكي الأرد ي للرياضا  البحرية اد الملكي الأرد ي للرياضا  البحرية  رض خطاب مق با  ااتح رض خطاب مق با  ااتح  --  11

  القرار القرار 

             الموافقة  لى المق با  المقدمة بخطاب ااتحاد الملكي الأرد ي للرياضا  البحرية  لى أن  يتم تحديد الموا يد  -

 .دول  شاطاتها   و إرسال الخطابا  لتن يذها و تعميمها  لى ااتحادا  العربية و تنايق توقيتاتها اا يتناسب مع ج

 

 مناقشة الموضو ا  اعا ته

 الأمين العام للاتحاد        

 سعيد كمال زادب        


